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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和８年２月２６日（木）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

（分科会長）西 野 太 一 （副分科会長）津 田 幸 一

稲 田 清 今 城 雅 子 国 頭 靖 田 村 謙 介

中 田 利 幸 錦 織 陽 子 森 谷 司

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長兼農林水産振興局長

【文化観光局】石田局長

［スポーツ振興課］成田次長兼課長 松永課長補佐兼スポーツ振興担当課長補佐

岩永スポーツ振興担当係長

【農林水産振興局】

［農林課］宅和課長兼水産振興室長 深吉土地改良担当課長補佐

【都市整備部】伊達部長

［道路整備課］北村次長兼課長 長谷川道路維持担当課長補佐

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍 聴 者

安達議員 伊藤議員 大下議員 岡田議員 門脇議員 塚田議員 徳田議員

報道関係者１人 一般０人

審査事件

議案第１４号 専決処分について（令和７年度米子市一般会計補正予算（第９回））

議案第１５号 令和７年度米子市一般会計補正予算（第１０回）

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時１１分 開会

○西野分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案２件について審査をいたします。

都市整備部所管について審査をいたします。

議案第１４号、専決処分について（令和７年度米子市一般会計補正予算(補正第９回））

を議題といたします。

当局の説明を求めます。

長谷川道路整備課道路維持担当課長補佐。
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○長谷川道路整備課道路維持担当課長補佐 そういたしますと、議案第１４号、専決処分

について、資料にて御説明させていただきます。

除雪に係る予算のうち、当初予算で委託料８，０００万円を既に議決いただいておりま

したが、２月７日からの寒波の影響によりまして、委託料に不足が見込まれましたことか

ら、２月９日付で１億円を専決処分させていただきました。詳細につきましては資料のと

おりです。説明は以上になります。

○西野分科会長 当局の説明が終わりました。委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたし

ます。

今城委員。

○今城委員 ではよろしくお願いします。予算としてのものについて異論は一つもありま

せんので、業者の皆さん、それから担当の皆さん、本当に大変な中お世話になりましたと

思っております。一つ、これからのことを踏まえてなんですけれども、今回の大雪の状態

の中で、被害というか、結局除雪の路線に入らなかったのでとても大変だったというとこ

ろが必ず出てきて、公共の施設ですとか、様々なそういう場所に本来は入らんといけない

のではないかというところに入れなかったりとか、入っていなかったりとかというところ

もきっとあるんじゃないかなというふうに思うんです。予算はもちろんこれのままという

ことなんですけど、ちょっとそういうことも踏まえて、検証を１回していただいて、次に

備えていただけるようになればいいかなと思います。これは予算とはある意味関係ないこ

とではありますけど、その次に予算を立てるというときに、もしかして必要になる可能性

があるとすれば、検証と状況の確認というのをしていただければなと思いますので、これ

はお願いをしておきたいと思います。以上です。

○西野分科会長 要望で。以上で。

ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 ないようですので、本件については終了いたします。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１０時１４分 休憩

午前１０時１５分 再開

○西野分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

経済部所管について審査をいたします。

議案第１５号、令和７年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）を議題といたしま

す。

当局の説明を求めます。

成田経済部次長。

○成田経済部次長兼スポーツ振興課長 令和７年度一般会計補正予算のうち、本分科会に

付託されました経済部所管の事業について一括して御説明いたします。

まずは、歳出予算の事業の概要を御覧ください。２ページ、新体育館整備事業でござい

ます。これは、ＰＦＩ事業における物価スライド条項の適用に伴う費用及びくいの仕様変

更等追加工事に係る費用のほか、工期延長に伴う令和７年度の工事出来高の減額分を補正

するものでございます。
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次は予算書で説明しますので、令和７年度米子市補正予算書を御用意いただき、１７ペ

ージを御覧ください。債務負担行為補正でございます。１段目、新体育館整備等事業費で

ございます。これは、令和８年度から令和２３年度までの事業費増額分に係る債務負担行

為を設定するものでございます。次に２段目、災害復旧事業（農業施設）でございます。

これは１月６日に発生した地震により、彦名干拓地の排水機場にあります排水ポンプのう

ち、１機が損傷したため、早期に復旧するものでございます。なお、対象箇所につきまし

て、別途位置図を添付しておりますので、そちらを御参照ください。説明は以上でござい

ます。

○西野分科会長 当局の説明が終わりました。委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたし

ます。

国頭委員。

○国頭委員 新体育館整備事業で、物価スライド条項に基づきということなんですけど、

この物価変動分プラス４．４％というところは、ちょっと不勉強ですけど、物価だけなの

か、人件費等も入っているのかお聞きしたいということです。

○西野分科会長 成田経済部次長。

○成田経済部次長兼スポーツ振興課長 先ほど委員さんがおっしゃられましたプラス４．

４％、こちらにつきましては、事業のうち体育施設整備費ですので、工事のほうに係る費

用になります。ですので、工事に係る人件費というのはもちろん入っているんですけれど

も、維持管理に係る人件費につきましては、それは別途措置しておりますので、そのプラ

ス４．４％というのは工事費に係る費用ということになります。以上です。

○西野分科会長 国頭委員。

○国頭委員 分かりました。人件費については、別途用意しているっていうのは、また別

予算であるということでしょうか。

○西野分科会長 成田経済部次長。

○成田経済部次長兼スポーツ振興課長 維持管理経費につきましても、契約書におきまし

て物価変動に係る規定がございまして、そちらにつきましても、契約書に基づいて物価変

動分を予算計上させていただきます。

その内容なんですけれども、人件費につきましては、令和８年度分、来年度、東山公園

内の既存施設の維持管理費及び運営費が対象でございまして、そちらにつきましては、令

和８年度分でございますので、本日の先議分ではなくてですね、令和８年度当初予算のほ

うで計上させていただくことにしております。以上です。

○西野分科会長 国頭委員。

○国頭委員 分かりました。あとですね、くいの予算の変更という、実際のところ、軟弱

地盤だったという話で聞いているんですけど、これは今後の整備のところにも、結構な軟

弱地盤だったと聞いているんですけど、これはどういう状態だったのかちょっと分かりま

せんけど、今後の整備にもやはりプラスで響いてくるところなのかどうかお聞きしたいと

思います。

○西野分科会長 成田経済部次長。

○成田経済部次長兼スポーツ振興課長 地盤が悪かったところというのが、元々市民体育

館が建っていたところの直下の地盤のことでございまして、そちらにつきましては、市民
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体育館を解体後に地盤調査をいたしまして、地盤が軟弱であることが判明いたしました。

それにつきまして、このたび、くいの仕様が異なったことによりまして、費用ということ

で上げさせていただいているんですけれども、くいのほかにも基礎も変更する必要がござ

いましたので、そちらにつきましても、かかる費用というのは、このたびの変更で全て上

げさせていただいているということになっております。以上です。

○国頭委員 分かりました。

○西野分科会長 よろしいですか。ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 ないようですので、本件については終了いたします。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１０時２２分 休憩

午前１０時２３分 再開

○西野分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。報告に入れる意見

につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 それでは、特になかった旨報告させていただきます。

以上で、予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。

午前１０時２３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 西 野 太 一


